

정 정 신 고 (보 고)

2017년 4월 29일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009년 5월 4일
3. 정정사유 :
 - 종류 수익증권 신설(종류 A-G, 종류 C-G)
 - 종류 수익증권 판매보수 인하(종류 C-e)

4. 정정사항

항 목	정정사유	정정전	정정후
I. 집합투자기구의 개요 종류(Class) 종류C-e 판매보수 (연,%)	종류 수익증권 판매보수 인하 (종류 C-e)	종류C-e 판매보수(연,%) : 1.0000	종류C-e 판매보수(연,%) : 0.9800
I. 집합투자기구의 개요	종류 수익증권 신설(종류 A-G, 종류 C-G)	(주2) 상기 종류 수익증권 외에 종류C-F, 종류C-I, 종류C-W, 종류S-I에 관한 사항은 투자설명 서 제2부. 13. 보수 및 수수료에 관한 사항을 참조하시기 바랍니 다.	(주2) 상기 종류 수익증권 외에 <u>종류A-G</u> , 종류C-F, <u>종류C-G</u> , 종류C-I, 종류C-W, 종류S-I에 관한 사항은 투자설명서 제2부. 13. 보수 및 수수료에 관한 사항 을 참조하시기 바랍니다.